Olimpiai Valogatoverseny 2014

5. feladat: Asztalok (40 pont)

Egy nagyszabasu rendezvényre N vendéget hivtak meg. Minden vendég elére megadta,
hogy mettél meddig lesz jelen a rendezvényen. A szervezd olyan asztalbeosztast kivan
késziteni, hogy minden asztalra teljesiiljon, hogy az adott asztalhoz Ileiiltetett vendégek
valamely id6pontban mindannyian egyiitt jelen lesznek. Minden asztal azonos méreti,
legfeljebb K vendég iiltethetd egy asztalhoz.

Készits programot, amely kiszamitja, hogy legkevesebb hany asztalra van szilikség és meg
is ad egy asztalbeosztast!

Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a vendégek N szama (ISN<500 000) és az asztalok
K kapacitasa (2<K<I100) van. A kovetkezoé NV sor mindegyike két egész szamot tartalmaz egy
szokozzel elvalasztva, az elsé szam egy vendég E érkezési, a masodik pedig a T tavozasi ideje
(ISE<T<100 000). Az a vendég, aki E idO6pontban érkezik ¢és a T idopontban tavozik, azt
minden olyan x idépontban jelen van, ahol E<x<T.

Kimenet

A standard kimenet els sordba a minimalisan sziikséges asztalok M szamat kell
irni! A kovetkez6 M sor mindegyike az egy asztalhoz leiiltetendd vendégek sorszamat
tartalmazza (egy-egy) szokozzel elvalasztva, tetszéleges sorrendben! Tobb megoldas esetén
barmelyik megadhato.

Példa bemenet és kimenet:
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IdSlimit: 0.6 mp.
Memorialimit: 32MB
Pontozas: A tesztek 40%-aban N<I10000 és minden T<10000
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